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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Du mardi 26 août 2025 

 
 

L'an deux mille vingt-cinq, le vingt-six août à 20 heures, le conseil municipal de la commune de Bajamont s’est 

réuni en session ordinaire sous la présidence de Monsieur Patrick BUISSON, Maire. 

 

NOMBRES DE MEMBRES  
Présents : Patrick BUISSON, Claude PRION, Aude MARCELLI, 

Christophe BÉNARD, Boris BRU, Benoît AUNAC, Marcelle 

MANEIN, Céline SAVIGNI SKOWRONEK, Omar SKALLI 

HOUSSAINI, Gérard FAUVE, Adrien MURIEL 

   

En 

exercice 
Présents 

Suffrages 

exprimés  

13 11 

Pour :   

Contre :  

Procurations : Sandrine CURIE donne procuration à Gérard FAUVE, 

Annie ESCANDE donne procuration à Adrien MURIEL  

Abstention :    

    
Absentes excusées : Annie ESCANDE, Sandrine CURIE Date de la 

convocation   

21/08/2025 
  Absent :  

    

Date d'affichage   

 

21/08/2025 
  

Secrétaire de Séance : Christophe BÉNARD 

 

 

 

  

Approbation du compte rendu du 1er juillet 2025 
Résultat du vote : OUI = 13  NON = 0  Abstention = 0 

 

 

Contrat Groupe pour la Protection Sociale Complémentaire – risque Santé : saisine Comité 

Social Territorial du CDG47 
 

En attente de renseignements complémentaires, ce point est en cours d’élaboration et sera reporté à une séance 

ultérieure. 

 

 

Rentrée scolaire 2025 

 
Claude PRION rappelle les effectifs prévisionnels : 63 élèves au total sont inscrits selon la répartition suivante : 

✓ Petite section : 9  

✓ Moyenne section : 6 

✓ Grande section : 5 

Total : 20 élèves 

✓ Cours préparatoire : 9 

✓ Cours élémentaire 1ère année : 9 

✓ Cours élémentaire 2ème année : 8 

Total : 26 élèves 
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✓ Cours moyen 1ère année : 7 

✓ Cours moyen 2ème année : 10 

Total : 17 élèves. 

 

L’équipe enseignante est stable : Mme Nathalie CAZENAVE pour la classe de maternelle, Mme Emilie LAMAS 

pour la classe des CP au CE2, Mme Edwige DONATI, la Directrice, pour la classe des CM. 

Mme Bernadette LALLÉ continuera à œuvrer en tant qu’ATSEM aux côtés de Mme CAZENAVE et Mme 

Nathalie BODIN auprès de Mme LAMAS toutes les matinées, conformément à la décision prise par l’équipe 

municipale lors du vote du budget prévisionnel en avril dernier. 

La fermeture estivale a été l’occasion de réaliser quelques travaux d’amélioration ou de rénovation en interne : 

réfection des peintures du local d’accueil de la garderie et aménagement du garage de l’école. 

 

 

Point Ressources Humaines et suppression d’emplois avec tableau des effectifs 
Résultat du vote : OUI = 13  NON = 0  Abstention = 0 

 

Notre cuisinier étant maintenu en congé de longue maladie, l’organisation en place en fin d’année scolaire au 

niveau du secteur enfance se poursuit pour cette rentrée.  

Par ailleurs, Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée : 

Conformément à l’article L.313-1 du code général de la fonction publique, les emplois de chaque collectivité ou 

établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité. 

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaires 

au fonctionnement des services et de modifier le tableau des emplois pour permettre des modifications de durée 

de l’emploi, des avancements de grade, des promotions internes, etc.  

En cas de suppression d’emplois ou de réorganisation des services, la décision est soumise à l’avis préalable du 

Comité Social Territorial. 

Considérant que Mme Natividad RIMLINGER qui occupait un poste d’adjoint technique principal de 2ème à 30 

heures hebdomadaires est partie en retraite depuis le 1er janvier 2024 et que Mme Béatrice BAILLON qui occupait 

un poste d’agent de maitrise à 35 heures est également partie en retraite depuis le 6 septembre 2024, Monsieur le 

Maire propose à l’assemblée de solliciter l’avis du Comité Social Territorial pour la suppression de ces deux 

postes. 

Ces suppressions prendront effet à compter de la date de notification favorable de cette instance. 

Après délibération, à l’unanimité, le conseil municipal donne un avis favorable à ces suppressions de poste et 

mandate Monsieur le Maire pour saisir le CST du CDG47. 

Le tableau des effectifs à ce jour est le suivant : 

 
 

TITULAIRES -  EMPLOIS PERMANENTS

FILIERE ADMINISTRATIVE

Adjoint administratif C secrétaire - accueil 35 1 Patricia COMBEAU

Adjoint administratif C secrétaire générale 35 1 Carole CONDON

TOTAL 2

FILIERE TECHNIQUE

Agent de maitrise C Cuisinière 35 0

Anciennement occupé par 

Béatrice BAILLON

Agent de maitrise C ATSEM 31,41 1 Bernadette LALLE

Adjoint technique principal de 2ème classe C ATSEM + entretien 35 1 Nathalie BODIN

Adjoint technique principal de 2ème classe C Entretien 30 0

Anciennement occupé par 

Natividad RIMLINGER

Adjoint technique C Cuisinier 35 1 Frédéric LINNEBACHER

Adjoint technique C

Agent polyvalent entretien 

bâtiments et espaces verts 35 1
Luis PINTO CORREIA

TOTAL 4

Adjoint d'animation principal de 1ère classe C

Remplacement du cuisinier, 

animation, entretien 35 1
Isabelle LAUMONT CDI

TOTAL 1

FILIERE ANIMATION

Catégories Emploi
Durée 

hebdomadaire

Nom-Prénom de l'agent 

occupant le poste
Filière - Grade

Effectifs 

pourvus
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Programmation et organisation de l’inauguration de la Plaine des sports et forum des associations 

 
Monsieur Cédric BOUET, secrétaire général de la Préfecture de Lot-et-Garonne, nous honorera de sa présence, 

tout comme Monsieur Christian DELBREL, conseiller départemental et Monsieur Jean DIONIS DU SEJOUR, 

sera représenté. 

Une vingtaine de maires (ou élus) de communes de l’agglomération d’Agen ont confirmé leur présence tout 

comme de nombreux membres d’associations locales. 

La journée alliant inauguration de la Plaine des sports et forum des associations annuel est programmée comme 

suit : 

✓ 8h30 : accueil autour d’un café 

✓ 9h : randonnée découverte d’une partie du sentier labellisé dans le cadre du Plan départemental des 

espaces, sites et itinéraires nommé « Circuit des fontaines et des lavoirs ». 

✓ 11h : prise de parole des institutionnels pour l’inauguration 

✓ 12h : apéritif déjeunatoire  

✓ 14h à 17h : stands et animations par les associations bajamontaises 

 

 

Bilan du chantier jeunes de l’été 
 

Christophe BÉNARD fait un compte-rendu du chantier jeunes qui a accueilli 20 jeunes au cours de la semaine du 

21 au 25 juillet dernier. 

Piloté par les Francas de Lot-et-Garonne, les journées s’articulaient autour de travaux pour le bénéfice de la 

commune le matin (peinture, nettoyage des abords du lac) et jeux les après-midis. 

Les jeunes étaient hébergés au lac de Néguenou à Prayssas. 

Chaque jeune recevra en gratification un remboursement de 100 € (versés par les Francas) sur présentation d’une 

facture pour tout achat de matériel scolaire ou culturel. 

Un projet de programmation de chantier jeunes est à l’étude pour le mois d’octobre. 

Christophe BÉNARD ajoute que nous constatons un retard d’information de la part de l’agglomération d’Agen et 

de la CAF ayant engendré une communication tardive auprès des familles. Le conseil municipal souhaite travailler 

avec la commission Enfance de l’AA afin que l’information aux parents soit faite dans de bonnes conditions. 

 

 

Chantiers citoyens 

 
Suite aux cafés municipaux, l’opportunité de mettre en marche les chantiers citoyens se confirme. La première 

organisation portera sur les fontaines et lavoirs, petit patrimoine à valoriser. 

La CACTE a souhaité s’engager dans cette démarche et, à ce titre, a mené une première opération diagnostic le 

22 juillet dernier sur les éléments suivants :  

✓ Une fontaine située à La Monde 

✓ Un lavoir à La Monde 

✓ Une fontaine, allée de Colbrat 

✓ Une fontaine sur le chemin de randonnée à La Mollère 

✓ Une fontaine, allée de Sainte-Gemme 

✓ Une fontaine à Perry 

✓ Une fontaine à Castagné 

Il est à noter que certains de ces éléments de petit patrimoine se situent sur des espaces privés. Contactés par 

Monsieur le Maire, les propriétaires nous ont tous donnés l’autorisation de les restaurer. 

 

Il est proposé d’organiser les chantiers citoyens sur les dates suivantes : 

✓ 21 septembre 

✓ 12 et/ou 19 octobre 

Tenant compte des éléments du diagnostic présentés par Aude MARCELLI, les chantiers se déclineront comme 

suit : …. 

Un appel à participation sera lancé via nos réseaux. 
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Présentation du livrable final Villages d’avenir 
 

Monsieur le Maire présente ce document final consultable en mairie. 

Il reprend les trois points essentiels de l’étude, fruit de nombreuses concertations entre élus, cabinet d’études et 

service de l’Etat porteur de ce programme démarré en janvier 2024 : 

1. Le diagnostic de notre commune rurale au cadre de vie agréable mais éloignée des polarités, avec une 

capacité de développement limitée et un enjeu d’accompagnement de notre population vieillissante. 

2. La définition d’une stratégie et d’une feuille de route visant à attirer de nouveaux ménages en répondant 

aux besoins quotidiens des habitants, en créant un centre bourg mieux identifié proposant équipements, 

animations, commerces et services ainsi qu’un programme culturels et festifs propices à attirer des 

visiteurs du territoire agenais. 

3. Les fiches actions suivantes : 

✓ Maitriser le foncier constructible et rencontrer des opérateurs afin de proposer une opération de 

logements mixtes, 

✓ Définir le bon niveau de service de la halle ainsi que son modèle économique et repenser les 

espaces publics pour créer une véritable centralité, 

✓ Définir une stratégie culturelle et une communication adéquate pour maintenir des moments 

collectifs et culturels, 

✓ Poursuivre la participation aux divers projets de valorisation de la commune (voie verte, 

signalétique lac et chemins…), 

✓ Anticiper les réflexions sur les leviers d’adaptation à l’évolution des effectifs dans l’école. 

 

 

Questions d’actualités 
Rencontre avec Jean BIZET, directeur d’Agen Habitat 

Monsieur le Maire a reçu M. Jean BIZET, Directeur d’Agen Habitat lundi 25 août en présence de Christophe 

BÉNARD. Cette rencontre a été l’occasion de visiter nos réserves foncières et d’évoquer nos projets.  

 

 

 

Prochaine séance du Conseil Municipal : mardi 23 septembre à 20 h 
 

 

 


